ROMÂNIA
JUDEȚUL SATU MARE
COMUNA RACȘA
SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE TEMPORARA
NR.1397/22.02.2022
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
Având în vedere:
· Referatul de aprobare nr.1395 din 22.02.2022 al viceprimarului cu atribuții de primar al comunei Racșa;
· Prevederile Art. 123, alin. (1) și alin. (4) din O.U.G. NR. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare:
· Având în vedere Ordinul Prefectului Județului Satu Mare nr. 402 din 30.10.2020, prin care constată îndeplinirea condițiilor legale de constituire a consiliului local al comunei Racșa;
· Prevederile Art. 196, alin. (1), lit. b) și Art. 243 alin.(1), lit. a) din cadrul O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
Potrivit dispozițiilor art. 123 din OUG nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul Administrativ, după declararea ca legal constituit, consiliul local alege prin vot deschis cu majoritate simplă, un președinte de ședință care îndeplinește atribuțiile specifice cu privire la conducerea ședințelor autorității deliberative și adoptarea proiectelor de hotărâre. 
În art. 123 din OUG nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se precizează faptul că după declararea ca legal constituit, consiliul local alege, prin vot deschis cu majoritate simplă, un președinte de ședință al cărui mandat nu poate fi mai mare de 3 luni.
Consiliul local al comunei Racșa a fost legal constituit în data de 30.10.2020, în acest sens fiind emis Ordinul Prefectului Județului Satu Mare nr. 402 din 30.10.2020. 
Luand in considerare faptul ca mandatul de presedinte de sedinta al domnului Cuc Gheorghe, ales pentru lunile Decembrie 2021, Ianuarie si Februarie 2022 expira la sfârșitul acestei luni, se impune necesitatea alegerii unui nou presedinte de sedinta in vederea desfasurarii sedintelor consiliului local in conformitate cu legislatia in vigoare.
Față de considerentele arătate mai sus, consider legal și oportun să aprobați proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședințelor consiliului local al comunei Racșa pe o durată de 3 luni, respectiv lunile Martie Aprilie si Mai ale anului 2022.
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